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 1.c3 bedroht sofort den h7...  e6  2.d4
 [ 2.Dxh7  Sf6  3.Dc2 Zeitverlust in der
Entwicklung ist keine gute
Entscheidung... ]

 2...Sf6  3.e4  d5? verliert die Figur, weil
sonst tatsächlich der Tg8 vom Brett
geht...  4.e5  Se4  5.f3  f5  6.fxe4  fxe4
 7.Lg5+  Le7  8.Lxe7+  Kxe7  9.Dc1  h6
 10.Df4  Sf7

 [ 10...Tf8  11.Dh4+  g5  12.Dxh6 ]
 11.Le2  Ld7  12.Sc2  c5  13.Tf1  Tf8
 14.Dg3  g5  15.Lh5  cxd4  16.cxd4  Lb5
 17.Da3+! wurde übersehen, danach
gerät Schwarz in eine tödlich
Fesselung...interessant ist, daß beinahe
französisch auf dem Brett erscheint !
 Ke8  18.Tf6  Dc8  19.Dd6  Ld7  20.Se3
 Dd8  21.Tc1  De7  22.Tc7 todbringende
Umklammerung !  Kd8  23.Txd7+  Dxd7
 24.Dxf8+  Kc7  25.Dc5+  Kb8  26.Txf7
 Da4+  27.b3  b6  28.Dc7# Diagramm
1-0

XABCDEFGHY
8rmk-+-+-+({
7zp-wQ-+R+-'
6-zp-+p+-zp&
5+-+pzP-zpL%
4q+-zPp+-+$
3+P+-sN-+-#
2P+-+-+PzP"
1+-+K+-+N!
xabcdefghy


